
 

 

Рубрика «Вы спрашивали – Мы отвечаем»  

 

Сегодня ответим на один из самых частых вопросов, который поступает в Единый центр 

сопровождения: как предоставляются налоговые льготы в отношении имущества 

участников СВО?  

 

 Налог на недвижимое имущество физических лиц предоставляется в отношении 

одного объекта налогообложения каждого вида: квартира или комната, жилой дом, 

гараж или машино-место. 

 

Основание: Федеральный закон № 259-ФЗ от 8 августа 2024 года  

 

 
 Льгота распространяется на участников СВО и членов их семей (пп. 9.1-9.5 п. 1 ст. 

407 Налогового кодекса РФ). К членам семей данной категории льготников 

относятся супруга (супруг), несовершеннолетние дети (п. 1.1 ст. 407 НК РФ). 

 

 
 От налога на транспортное средство освобождаются ветераны боевых 

действий в отношении одного транспортного средства из следующих категорий: 

легковые автомобили с мощностью двигателя до 200 л.с.; мотоциклы и 

мотороллеры с мощностью двигателя до 40 л.с.; катера, моторные лодки или 

другие водные транспортные средства с мощностью до 100 л.с.  

 

http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202408080089
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/2573b723f294419039974f75da8e928dfbe027c6/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/2573b723f294419039974f75da8e928dfbe027c6/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/2573b723f294419039974f75da8e928dfbe027c6/


Основание: Закон Иркутской области от 4 июля 2007 года №53-оз «О транспортном 

налоге»  

 

 
 Налоговая льгота предоставляется за весь год независимо от срока участия в СВО в 

году. 

 

 Налогоплательщики, имеющие право на льготы, предоставляют в налоговый орган 

заявление. Также они вправе направить с ним подтверждающие документы. Указанные 

документы можно подать через МФЦ, личный кабинет налогоплательщика, по почте. 

 

Если налогоплательщик не предоставил заявление или не сообщил об отказе от 

применения налоговой льготы, то она предоставляется на основании сведений, 

полученных налоговым органом в соответствии с федеральными законами, начиная с 

периода, в котором возникло право на льготу. 
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